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P R O C E S  -  V E R B A L

al ȘEDINȚEI DE ÎNDATĂ a Consiliului Local al Comunei Onceşti
din data de 27.09.2022


         Consiliul Local al Comunei Oncesti a fost convocat în ȘEDINTA DE ÎNDATĂ a Consiliului Local prin Dispozitia primarului nr. 135/27.09.2022, în conformitate cu prevederile art. 134, alin. (1),     lit. a) și alin. (4) din O.U.G. nr. 57/03.07.2019 privind Codul administrativ.
         Dna secretar general constată că sunt indeplinite conditiile legale pentru desfasurarea ședinței,  fiind prezent un numar de 11 consilieri, din numărul total de 11 consilieri in funcție.
         Proiectul Ordinii de zi a sedintei DE ÎNDATĂ a fost adus la cunostinta publica în termen legal de către dna Oprișan Carmen-Rocsanda - secretarul general prin intermediul Avizierului și cuprinde: 
         1. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea BUGETULUI LOCAL Comunei Oncești, Județul Bacău, în luna SEPTEMBRIE 2022.
Initiator:  Puțeanu Mihai-Marinel – primar.
         2. Diverse.
         În conformitate cu dispoziţiile art. 138, alin. (15) din O.U.G. nr. 57/03.07.2019 privind Codul administrativ, secretarul general supune spre aprobare Procesul-verbal al sedintei anterioare din data de 23.09.2022, cu mentiunea că a fost semnat de către presedintele de sedinta și secretarul general,         Proces-verbal care va fi afisat la sediul Primariei Comunei Oncești și publicat pe pagina de internet  a instituției, acesta fiind aprobat cu 11 voturi ,,pentru”.
         Lucrările ședintei de îndată a Consiliului Local sunt deschise de către dl. președinte de ședință Pavel Liviu, care supune spre aprobare Ordinea de zi cu cele 2(două) puncte:
         Cine este pentru?               - 11 consilieri.
         Cine este impotriva?                  ----
         Cine se abtine?                           ----
         In urma votului liber exprimat, Ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate.
         Se trece la primul punct al Ordinii de zi. 
         Se dă cuvântul dlui contabil pentru a prezenta Raportul la Proiectul de hotărâre cu privire la rectificarea BUGETULUI LOCAL Comunei Oncești, Județul Bacău, în luna SEPTEMBRIE 2022, cu suma de 21.000 lei.
         Dl contabil dă citire Adresei nr. 2831/26.09.2022, prin care A.J.F.P. Bacau transmite repartizarea sumelor defalcate din TVA pentru echilibrarea Bugetului local pe trimestrul III al anului 20222, respectiv pentru plata recenzorilor și a coordonatorilor la nivelul Comunei în cadrul RPL 2021.
         Nemaifiind discuții, dl președinte de sedință supune spre aprobare proiectul de hotărâre în forma prezentată, care a fost aprobat cu 11 voturi ,,pentru’’. 
         Se trece la ultimul punct al Ordinii de zi: ,,Discuții”.
[bookmark: _GoBack]         Dl primar aduce la cunoștință consilierilor locali că stadiul proiectelor cu drumul de la Taula și cu rețeaua de apă este la partea de avizare, conform certificatelor de urbanism.
         Nemaifiind alte discutii, dl președinte de ședință declară ședința închisă, mulțumind pentru participare.	
         Drept pentru care s-a încheiat prezentul Proces-verbal.
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